



Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального СК России завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, пытавшихся путем мошенничества похитить у коммерсанта 5 миллионов рублей

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Екатеринбурга - 26-летнего Ивана Б. и 28-летнего Антона С., обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, в ноябре 2012 года обвиняемые, являясь руководителями фирм, оказывающих юридические услуги населению, узнали о возбуждении уголовного дела по факту нецелевого расходования денежных средств руководством одного из местных частных предприятий. Указанная информация стала им известна, поскольку ранее они представляли интересы данной компании в Арбитражном суде, и в процессе судебного разбирательства вторая сторона представила в суд копию соответствующего постановления о возбуждении сотрудниками полиции уголовного дела. После этого злоумышленники решили путем мошенничества похитить денежные средства в сумме 5 миллионов рублей у директора данного предприятия. В целях хищения денег они обратились к руководителю общества и потребовали у него передать им указанную сумму якобы для последующей передачи сотрудникам правоохранительных органов за прекращение уголовного дела и проверочных мероприятий. Однако руководитель фирмы решил обратиться с заявлением в органы регионального управления ФСБ России, сотрудниками которого впоследствии были проведены оперативно-разыскные мероприятия по изобличению злоумышленников. В результате в ноябре 2012 года оба подозреваемых были задержаны после получения первой части денежных средств в размере 1 миллиона 300 тысяч рублей в офисе фирмы по улице Шевелева в Екатеринбурге, и впоследствии заключены под стражу. В ходе следствия оба обвиняемых полностью признали свою вину и возместили потерпевшему моральный вред. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в федеральный суд Верх-Исетского района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

07 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830423>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
